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 „HEAL NOW” projekt 2022.03.24.-én megtartotta online 

félidei konferenciáját  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Heal Now projekt 2020 novemberében online megtartott hivatalos nyitókonferenciáját követően a 

projekt vezető partnere, az Alsó-Ausztriai Egészségügyi Ügynökség (Niederösterreichische 

Landesgesundheitsagentur) az Országos Kórházi Főigazgatósággal (OKFŐ) - mint konzorciumi 

partnerrel - egyetértésben úgy döntött, hogy a projekt félidei konferenciájat is virtuális platformon 

tartja meg. Az eseményt a két projekt partner azzal a céllal szervezte, hogy beszámoljon a projektben 

eddig elvégzett szakmai munkáról, tájékoztassa az osztrák és magyar határtérség releváns 

egészségügyi szereplőit, delegált szakértőit és érdekelt partnereit az eddig elért eredményekről és a 

hátra lévő feleadatokról. 

A "HEAL NOW" osztrák - magyar határon átívelő projekt célja, hogy megalapozza és feltérképezze a 

hosszú távú és fenntartható határmenti egészségügyi együttműködés lehetőségeit.  

Ennek megfelelően a projekt T1 „bilaterális egészségügyi hálózat létrehozása” munkacsoportján belül 

egy pilot valósul meg a bécsújhelyi kórház (Landesklinikum Wiener Neustadt) és a Soproni 

Gyógyközpont - Erzsébet Oktató Kórház és Rehabilitációs Intézet, mint hálózati csomópontok között 

egy nagy volumenű, adatok kölcsönös felhasználásán alapuló, gyors diagnosztizálást lehetővé tevő 
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patológiai telekonzultációs mechanizmus kialakításra. A pilot így a tumoros megbetegedések korai 

felismerésében és sikeres kezelésében jelent majd előrelépést, megvalósítva a gyorsleletezést, amely 

a diagnosztikai idő (turn-over time) jelentős csökkentését teszi majd lehetővé.  

A projekt másik T2 munkacsomagja az osztrák-magyar határtérségre vonatkozóan egy olyan közös 

sürgősségi szerződés kezdeményezését tűzte ki céljául, amely a jövőben biztosíthatja a lakosság 

számára a gyors sürgősségi ellátást a határon túl is, amely a váratlan vészhelyzetek/pandémia esetén 

akár életeket is menthet. A jelenleg érvényben lévő jogi szabályozás alapján a mentőautó akkor sem 

lépheti át az osztrák-magyar határt, ha emberélet forog kockán. A T2 munkacsoport vállalása, hogy 

összeköti az osztrák-magyar határtérségben fontos szerepet játszó egészségügyi szereplőket, (pl.: 

kórházakat, mentőszolgálatokat) így a majd létrejövő bilaterális államközi szerződés egy hosszú távú 

és fenntartható egészségügyi együttműködés alapjaként szolgálhat. 

Az eseményt Dr. Csató Gábor az Országos Mentőszolgálat főigazgatójának köszöntője nyitotta meg, aki 

a magyar kormányzati oldal képviseletében méltatta a leendő bilaterális osztrák-magyar sürgősségi 

szerződés jelentőségét és külön köszönetét fejezte ki a két közreműködő kórház szakmai stábjainak, 

hogy a Covid-19 járvány okozta nehézségek mellett is folyamatosan menedzselni tudták a projekt 

megvalósítását, amelynek fontosságát a jelenlegi járványügyi és külpolitikai helyzet fokozottan 

megerősíti.  

Az Alsó-Ausztria tartományi kormány nevében Dr. Martin Eichtinger, lakhatásért, foglalkoztatásért és 

nemzetközi ügyekért felelős kormánytag küldött videó köszöntőt, amiben kiemelte „Örvendetes, hogy 

a gazdasági és kulturális területeken túl, most az egészségügyben is szorosabbá válhat a kapcsolat 

Sopron és Burgenland között, ami hozzájárul a gyorsabb és fenntarthatóbb betegellátáshoz a 

határmenti régióban”. Továbbá őszinte köszönetét fejezte ki a két kórház között létrejövő és 

előremutató fejlesztés kiépítéséért és a projekt keretében a bécsújhelyi kórház számára beszerzett 

patológiai eszközökért, amelynek eredményeként az intézmény már a legmodernebb technikai 

háttérrel áll a polgárok rendelkezésére. 

A köszöntőket követően Florian Lochner, az Alsó Ausztriai Egészségügyi Ügynökség, (NÖ 

Landesgesundheitsagentur) projektmenedzsere röviden ismertette a Heal Now osztrák-magyar 

határmenti együttműködési projekt eddig megvalósított eredményeit.  

A hosszú távú határon átnyúló egészségügyi együttműködés alapját képező „Együttműködési stratégia 

2030“ dokumentum előkészítésének előre haladásáról a külső szakértőként szerződtetett osztrák 

Nemzeti Közegészségügyi Intézet (Gesundheit Österreich GmbH, GÖG) képviseletében Gunter Maier, 

a Magyar Egészségügyi Menedzsment Társaság részéről pedig Tóth Dóra tartottak prezentációt, illetve 

számoltak be az eddigi adatgyűjtésről és a hátralévő következő lépésekről. 

Dr. Ringelhan Birgit, a Soproni Gyógyközpont (Soproni Erzsébet Oktató Kórház és rehabilitációs Intézet) 

patológus főorvosa előadásában a szövettani (hisztopatológai) távleletezést és telekonzultációt 

lehetővé tevő rendszert mutatta be, amely a betegektől térben és időben elválasztva, szakmai 

konzultációk révén valósul meg, lehetővé téve, hogy a két kórház rutinszerűen online konzíliummal 

értékelhesse egymás pácienseinek metszeteit és mintáit. „Szignifikánsan lerövidül a diagnosztikai 

időtartam, ami a tumorok szöveti meghatározásában életmentő jelentőséggel bír. Még dolgozunk a 

jogi háttér és a dokumentációs protokollok kialakításán és várjuk a megfelelő képességű és felbontású 

orvostechnikai eszközök beszerzését, ami mindehhez a technikai hátteret biztosítja”- emelte ki a 

főorvosnő. 

Prim. Dr. Wolgang Hulla a bécsújhelyi Landesklinikum Wiener Neustadt Patológiai Osztályának 

vezetője, szintén megerősítette, hogy a létrejövő és kölcsönös felhasználáson alapuló, közös digitális 
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diagnosztikai rendszernek kiemelkedő jelentősége lesz a szövettani diagnosztikában, ami a sikeres 

kezelés alapját képezi. „A patológia hiányszakmának számító terület, és ha itt a kapacitás és 

tudásmegosztás révén gördülékenyebbé tudjuk tenni az ellátást, azáltal mérséklődhetnek a 

kapacitáshiány okozta nehézségek és hosszú távra optimalizálni tudjuk a határtérségi lakosság 

minőségi egészségügyi ellátáshoz történő hozzáférését”- hangsúlyozta a főorvos. 

Ezt követően Dr. Alexander Grubmayr, osztrák nagykövet nyújtott részletes tájékoztatást a határon 

átnyúló közös osztrák-magyar sürgősségi szerződés (leendő bilaterális egyezmény) előre haladásáról. 

Köszönetét fejezte ki a projekt valamennyi közreműködőjének a projekt megvalósításában eddig 

kifejtett munkájáért és örömét fejezte ki, amiért személyesen vehet részt egy olyan egyezmény 

létrejöttének előkészítésében, amely hozzájárulhat majd az osztrák magyar határmenti sürgősségi 

szolgáltatások hatékonyságának növeléséhez, így a határmenti lakosság lakóhelyhez közeli, gyorsabb 

és minőségi betegellátáshoz. 

 

A projekt megvalósításában az alábbi partnerek vesznek részt: 

 Niederösterreichische Landesgesundheitsagentur (Health Agency of Lower Austria)- Alsó-Ausztriai 
Egészségügyi Ügynökség - vezetőpartner 

 Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) – Pályázati és Projektkoordinációs Igazgatóság – konzorciumi 
partner 

 Province of Burgenland - Nordburgenland - Department 6 - Burgenland Régió (NUTS 2) Burgenland 
Kistérség (NUTS 3) 6. Ügyosztály – Szociális és Egészségügyi Osztály - stratégiai (társult) partner 

PILOT: 

 Landesklinikum Wiener Neustadt  
Corvinusring 3-5, 2700 Wiener Neustadt 

 Soproni Erzsébet Oktató Kórház és Rehabilitációs Intézet  
9400 Sopron, Győri út 15. 

 
 

Bővebb információk a projektről:  

https://www.interreg-athu.eu/en/ 
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